



ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 28/2024

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de São Félix, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o Extrato de Publicação do Contrato nº **28/2024**, referente ao PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2024 , Processo Administrativo nº 025/2024, Empresa Vencedora: **MTM COMÉRCIO E SOLUÇÕES LTDA**; cujo objeto: Contratação de empresa para o fornecimento de uniformes em geral e kits escolares, visando atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação, como também demais Secretaria desta Prefeitura, publicado no dia 10/04/2024, Edição nº 691, Página 05.

Onde se lê:

EXTRATO DE CONTRATO Nº 28/2024

Leia-se:

EXTRATO DE CONTRATO Nº 30/2024

São Félix, 17 de abril de 2024.

EDSON LUIZ MOREIRA COSTA
Presidente da Comissão de Licitação